

深海中心组织庆祝中华人民共和国成立 75周年升国旗、唱国歌活动

为隆重庆祝中华人民共和国成立75周年,9月29日上午,深海中心组织了升国旗、唱国歌活动。中心全体干部职工参加,中心主任、党委书记张春雷同志发表了讲话。

伴随着雄壮的《义勇军进行曲》,鲜艳的五星红旗冉冉升起,全体人员庄严肃立,面向国旗行注目礼。在这庄严的时刻,进一步激发了中心广大干部职工更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,满怀信心以中国式现代化全面推进海洋强国建设、民族复兴伟业团结奋斗的爱国情怀。





唐嘉陵、李梦娜两名青年代表从深海大洋事业发展新形势新任务新要求出发，对新时代青年如何在本职岗位上发光发热、建功立业等方面与大家进行了分享交流，表达了对祖国的热爱和对未来的憧憬。



中心主任、党委书记张春雷强调，中华人民共和国成立75年来，在中国共产党的领导下，沿着中国特色社会主义道路，中国实现了民主独立、人民民主、国家富强。尤其党的十八大以来，在以习近平总书记为核心的党中央团结带领中国

人民持续奋斗，中国完成了脱贫攻坚、全面建成小康社会的历史任务，实现第一个百年奋斗目标。中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。我们要从新中国成立 75 周年特别是新时代以来取得的伟大成就中，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加自觉做到“两个维护”，以意气风发的姿态迈向全面建设社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴新征程。



张春雷强调，党的二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化做出了重要决策和全面部署，习近平总书记对关于全面深化改革提出了一系列新思想、新观点、新论断，为我们紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化

改革提供了科学指南和重要遵循。全会通过的《决定》涉及自然资源领域重大改革的有 20 多项，与深海大洋事业密切相关地包括健全海洋资源开发保护制度、健全维护海洋权益机制等。我们要深刻认识这些重大部署充分体现了党中央对自然资源工作、海洋强国建设的高度重视，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，以强烈的责任担当贯彻落实好二十届三中全会精神和习近平总书记关于海洋强国建设重要指示批示精神，坚持用改革精神和钉钉子精神推动深海中心各项工作，在深海战略实施、大洋航次执行、重大装备运行、科技创新发展、人才队伍建设、深海三大国家平台建设等方面持续开拓创新，不断推进深海中心改革向纵向发展，为推进中国式现代化贡献力量。

张春雷强调，中心全体干部职工要更加紧密地围绕在以习近平总书记为核心的党中央周围，始终坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定不移贯彻落实党中央决策部署，在部党组的坚强领导下，践行中国载人深潜精神，勇担时代重任、发扬斗争精神、保持奋斗激情，以更加昂扬的斗志、更加拼搏的精神、更加强烈的担当、更加务实的作风、更加有力的举措推动深海大洋事业高质量发展，以优异的成绩向中华人民共和国成立 75 周年献礼。